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Приложение 14 
к Закону Мурманской области 
"Об областном бюджете на 2017 год 
и на плановый период 2018 и 2019 годов"


Случаи предоставления субсидий юридическим лицам 
(за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг


Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг предоставляются в пределах предусмотренных настоящим Законом бюджетных ассигнований главных распорядителей средств областного бюджета, осуществляющих функции в соответствующей сфере деятельности, на:
частичное финансовое обеспечение социально-реабилитационным предприятиям общественных объединений инвалидов с численностью работающих инвалидов более 50 % от общей численности работников предприятия, единственными учредителями которых являются Всероссийские общественные организации инвалидов, затрат, связанных с обеспечением сырьевыми ресурсами;
возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам;
возмещение затрат в связи с организацией пассажирских перевозок железнодорожным транспортом пригородного сообщения на территории Мурманской области;
возмещение затрат в связи с организацией пассажирских перевозок на социально значимых межмуниципальных маршрутах;
возмещение недополученных доходов организациям морского транспорта, фактически осуществляющим перевозки пассажиров, грузов и багажа на социально значимых межмуниципальных маршрутах;
обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта на территории Мурманской области для отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации и субъектов Российской Федерации;
реализацию Закона Мурманской области от 26.10.2007 № 901-01-ЗМО "О предоставлении льготного проезда на городском электрическом и автомобильном транспорте общего пользования обучающимся и студентам государственных областных и муниципальных образовательных учреждений Мурманской области" в части пригородных межмуниципальных перевозок;
возмещение разницы в стоимости полного и льготного разового проездного билета при предоставлении отдельным категориям граждан льгот на проезд железнодорожным транспортом пригородного сообщения;
компенсацию части потерь в доходах организаций железнодорожного транспорта в связи с принятием субъектами Российской Федерации решений об установлении льгот по тарифам на проезд обучающихся и воспитанников общеобразовательных учреждений, учащихся очной формы обучения образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении (за счет средств областного бюджета);
финансовую поддержку субъектов туриндустрии Мурманской области, осуществляющих деятельность в сфере внутреннего и въездного туризма, при реализации проектов в области обеспечения развития туристической инфраструктуры, повышения качества, доступности и конкурентоспособности туристских услуг,  развития социального туризма;
компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения (осуществляющим продажу потребителям тепловой энергии) по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
компенсацию выпадающих доходов газоснабжающим организациям, поставляющим сжиженный газ для обеспечения коммунально-бытовых нужд населения по утвержденным розничным ценам;
компенсацию гарантирующим поставщикам, обеспечивающим электроснабжение потребителей электрической энергии на изолированных территориях, недополученных доходов, возникающих в результате государственного регулирования тарифов;
компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
компенсацию затрат поставщикам социальных услуг, включенным в реестр поставщиков социальных услуг Мурманской области и осуществляющим предоставление социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами предоставления социальных услуг;
возмещение затрат на ремонт государственного имущества (объектов спорта), находящегося в хозяйственном ведении государственных областных унитарных предприятий Мурманской области;
возмещение части затрат производителям пищевой и перерабатывающей промышленности на обновление и реконструкцию основных фондов;
возмещение части затрат на приобретение тракторов и кормоуборочных комбайнов (самоходных и прицепных), почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники, а также техники и оборудования для животноводства;
возмещение части затрат на приобретение средств химизации (минеральных удобрений);
возмещение части затрат на приобретение семян с учетом доставки в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности;
оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства;
поддержку племенного животноводства;
возмещение затрат на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока;
возмещение затрат на продукцию животноводства сельскохозяйственным товаропроизводителям;  
возмещение части затрат по наращиванию поголовья северных оленей;
поддержку звероводства;
компенсацию части затрат на приобретение молодняка крупного рогатого скота для откорма;
возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования;
возмещение части затрат сельскохозяйственным государственным областным (муниципальным) унитарным предприятиям, связанных с приобретением кормов для крупного рогатого скота;
возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с приобретением кормов на производство продукции животноводства;
поддержку начинающих фермеров;
возмещение части затрат  на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах, на развитие животноводства и растениеводства, в том числе на переработку продукции растениеводства и животноводства;
возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на развитие аквакультуры (рыбоводство), а также на развитие берегового перерабатывающего комплекса;
возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг в рамках поддержки действующих инновационных компаний;
возмещение недополученных доходов транспортным организациям, осуществляющим регулярные пассажирские перевозки по регулируемым Правительством Мурманской области тарифам, не обеспечивающим возмещение понесенных затрат;
поддержку добровольной пожарной охраны;
увеличение уставного фонда государственным областным унитарным предприятиям, за исключением бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений;
поддержку субъектам социального предпринимательства;
возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с кредитно-лизинговыми обязательствами;
 возмещение части затрат по уплате получателями субсидий процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на реализацию инвестиционных проектов Мурманской области, либо лизинговых платежей, уплачиваемых российским лизинговым компаниям за имущество, приобретаемое по договорам лизинга для реализации инвестиционных проектов Мурманской области субъектам инвестиционной деятельности;
возмещение части расходов по оплате услуг за технологическое присоединение к электрическим сетям субъектам инвестиционной деятельности.
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