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Приложение 14 
к Закону Мурманской области 
"Об областном бюджете на 2020год 
и на плановый период 2021 и 2022 годов"

Случаи предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, а также субсидий, указанных в пункте 7 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров

Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг предоставляются в пределах предусмотренных настоящим Законом бюджетных ассигнований главных распорядителей средств областного бюджета, осуществляющих функции в соответствующей сфере деятельности, на:
частичное финансовое обеспечение социально-реабилитационным предприятиям общественных объединений инвалидов с численностью работающих инвалидов более 50 процентов от общей численности работников предприятия, единственными учредителями которых являются Всероссийские общественные организации инвалидов, затрат, связанных с обеспечением сырьевыми ресурсами;
возмещение затрат в связи с организацией пассажирских перевозок железнодорожным транспортом пригородного сообщения на территории Мурманской области;
субсидии организациям воздушного транспорта на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров по маршруту "Апатиты – Санкт Петербург";
возмещение недополученных доходов организациям морского транспорта, фактически осуществляющим перевозки пассажиров, грузов и багажа на социально значимых межмуниципальных маршрутах;  
возмещение недополученных доходов в связи с организацией перевозок пассажиров, грузов и багажа морским транспортом;  
возмещение недополученных доходов в связи с организацией перевозок пассажиров, грузов и багажа морским транспортом по решению суда;
возмещение недополученных доходов в связи с организацией перевозок пассажиров, грузов и багажа на межмуниципальных маршрутах до ЗАТО г. Островной; 
компенсацию разницы стоимости полного и льготного единого социального проездного билета в целях обеспечения равной доступности услуг общественного транспорта для отдельных категорий граждан; 
реализацию Закона Мурманской области от 26.10.2007 № 901-01-ЗМО "О предоставлении льготного проезда на автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте общего пользования обучающимся на территории Мурманской области" в части пригородных межмуниципальных перевозок;
возмещение разницы в стоимости полного и льготного разового проездного билета при предоставлении отдельным категориям граждан льгот на проезд железнодорожным транспортом пригородного сообщения;
компенсацию части потерь в доходах организаций железнодорожного транспорта в связи с принятием субъектами Российской Федерации решений об установлении льгот по тарифам на проезд обучающихся и воспитанников общеобразовательных учреждений, учащихся очной формы обучения образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении (за счет средств областного бюджета);
на поддержание деятельности акционерных обществ, единственным акционером которых является Мурманская область, в целях обеспечения качественного и надежного теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;
финансовую поддержку субъектов туриндустрии Мурманской области, осуществляющих деятельность в сфере внутреннего и въездного туризма, при реализации проектов в области обеспечения развития туристической инфраструктуры, повышения качества, доступности и конкурентоспособности туристских услуг, развития социального туризма;
компенсацию недополученных доходов гарантирующим поставщикам, обеспечивающим электроснабжение потребителей электрической энергии на изолированных территориях;
компенсацию выпадающих доходов газоснабжающим организациям, поставляющим сжиженный газ для обеспечения коммунально-бытовых нужд населения по утвержденным розничным ценам;
финансовое обеспечение затрат организациям в связи с производством (реализацией) тепловой энергии потребителям по регулируемым тарифам на территории Мурманской области;
компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
компенсацию затрат поставщикам социальных услуг, включенным в реестр поставщиков социальных услуг Мурманской области и осуществляющим предоставление социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами предоставления социальных услуг;
возмещение затрат на ремонт государственного имущества (объектов спорта), находящегося в хозяйственном ведении государственных областных унитарных предприятий Мурманской области;
возмещение части затрат производителям пищевой и перерабатывающей промышленности на обновление и реконструкцию основных фондов;
возмещение части затрат на приобретение тракторов и кормоуборочных комбайнов (самоходных и прицепных), почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники, а также техники и оборудования для животноводства;
возмещение части затрат на приобретение семян с учетом доставки в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности;
оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства;
возмещение части затрат на поддержку племенного скотоводства молочного направления организациям агропромышленного комплекса,  включенным в государственный племенной регистр;
развитие племенного животноводства;
поддержку звероводства;
возмещение затрат на продукцию животноводства сельскохозяйственным товаропроизводителям;  
поддержку северного оленеводства;
компенсацию части затрат на приобретение молодняка крупного рогатого скота для откорма;
возмещение части затрат сельскохозяйственным государственным областным (муниципальным) унитарным предприятиям, связанных с приобретением кормов для крупного рогатого скота;
возмещение затрат на повышение продуктивности в молочном скотоводстве;
поддержку начинающих фермеров;
финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением текущей деятельности центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров;
возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным предприятиями, осуществляющими переработку водных биоресурсов или создание береговых производственных мощностей по переработке водных биоресурсов;
 возмещение части процентной ставки по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на развитие аквакультуры (рыбоводство) и товарного осетроводства;
развитие семейных животноводческих ферм;
возмещение недополученных доходов транспортным организациям, осуществляющим регулярные пассажирские перевозки на межмуниципальных маршрутах по регулируемым тарифам, не обеспечивающим возмещение понесенных затрат;
поддержку добровольной пожарной охраны;
поддержку субъектов социального предпринимательства;
возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с кредитно-лизинговыми обязательствами;
возмещение субъектам инвестиционной деятельности части затрат по уплате получателями субсидий процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на реализацию инвестиционных проектов Мурманской области, либо лизинговых платежей, уплачиваемых российским лизинговым компаниям за имущество, приобретаемое по договорам лизинга для реализации инвестиционных проектов Мурманской области;
возмещение субъектам инвестиционной деятельности части расходов по оплате услуг за технологическое присоединение к электрическим сетям;
увеличение уставного фонда государственным областным унитарным предприятиям Мурманской области, за исключением бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений;
возмещение недополученных доходов, возникающих в связи с изменением объема транспортной работы в регулируемом периоде;
возмещение транспортным организациям убытков, возникающих по итогам работы в расчетном периоде регулирования;
возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам;
частичное финансовое обеспечение затрат, связанных с подготовкой и участием спортивной команды в физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях;
организацию и проведение массовых мероприятий, акций, "круглых столов", конференций по вопросам профилактики неинфекционных заболеваний и формирования здорового образа жизни; 
оказание услуг по организации и проведению  выставок социально ориентированными некоммерческими организациями Мурманской области, осуществляющими деятельность в сфере культуры и искусства;
оказание услуг по организации деятельности клубного формирования самодеятельного народного творчества социально ориентированными некоммерческими организациями Мурманской области, осуществляющими деятельность в сфере культуры и искусства;

частичное финансовое обеспечение затрат региональным общественным организациям (учреждениям) инвалидов, учредителями которых являются Всероссийские общественные организации инвалидов, на реализацию мероприятий по реабилитации и социальной интеграции инвалидов Мурманской области;
оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социально значимых программ (проектов) в сферах социального обслуживания и социальной защиты граждан;
финансовое обеспечение затрат социально ориентированным некоммерческим организациям в связи с оказанием информационно-переводческих услуг инвалидам по слуху;
возмещение некоммерческим организациям понесенных расходов по оказанным услугам по социальной реабилитации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях;
осуществление мер государственной поддержки казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, зарегистрированных на территории Мурманской области;
предоставление финансовой поддержки на развитие материально-технической базы традиционных отраслей хозяйственной деятельности – оленеводства, морского прибрежного промысла и других традиционных видов деятельности коренных малочисленных народов Севера Мурманской области;
обеспечение деятельности регионального оператора капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Мурманской области;
реализация мероприятий региональной программы «Ускоренная программа замены лифтов в многоквартирных домах, расположенных на территории Мурманской области" на 2020-2024 годы
обеспечение деятельности государственного фонда поддержки предпринимательства Мурманской области; 
[bookmark: _GoBack]обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации «Центр координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Мурманской области»;
предоставление финансовой поддержки некоммерческим организациям, выражающим интересы предпринимателей, иных организаций – инициаторов международных, межрегиональных и межмуниципальных проектов в сфере развития предпринимательства; 
проведение профилактики инфекционных заболеваний (ИППП, ВИЧ-инфекции, гепатиты В и С);
предоставление услуг в сфере конгрессно-выставочной деятельности, направленных в том числе на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, на привлечение деловых и культурных мероприятий в регион и обеспечение участия Мурманской области в конгрессно-выставочных мероприятиях.
финансовое обеспечение  оказания услуг по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
финансовое обеспечение затрат социально ориентированным некоммерческим организациям Мурманской области на предоставление услуг по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников;
обеспечение деятельности Ресурсного центра социально ориентированных некоммерческих организаций;
возмещение недополученных доходов, связанных с ростом цен на топливо (мазут и (или) уголь), теплоснабжающим организациям, предоставляющим услуги теплоснабжения по регулируемым тарифам;
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Центр городского развития Мурманской области";
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Проектный офис Заполярного Арктического Научно-образовательного центра Мурманской области";
возмещение части затрат, связанных с предоставлением получателю услуги по изготовлению зубных ортопедических конструкций любой сложности (при условии софинансирования за счет средств граждан, организаций, предприятий);
финансовое обеспечение затрат общественных организаций, развивающих вид спорта "плаванье";
финансовое обеспечение затрат социально ориентированных некоммерческих организаций на оснащение жилых помещений отдельных категорий граждан автономными дымовыми пожарными извещателями.












