Приложение 10
к Закону Мурманской области
"Об областном бюджете на 2025 год 
и на плановый период 2026 и 2027 годов"



Методика распределения субвенций между бюджетами 
муниципальных образований Мурманской области из областного бюджета 
на осуществление полномочий по первичному воинскому учету органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

[bookmark: _GoBack]1. Распределение субвенции из областного бюджета между бюджетами муниципальных образований Мурманской области в целях финансового обеспечения расходных обязательств поселений, муниципальных округов, городских округов, возникающих при осуществлении передаваемых Российской Федерацией полномочий на осуществление воинского учета органами местного самоуправления указанных муниципальных образований (далее - органы местного самоуправления), на территориях которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов (далее - субвенция).
2. Размер субвенции, предоставляемой бюджету муниципального образования Мурманской области, определяется в следующем порядке:
1) определяются затраты на содержание одного военно-учетного работника органа местного самоуправления i-го муниципального образования (Si):
Si = Sзп + Sаренда + Sсвязь + Sтрансп + Sком.расх + Sком.усл + Sмат.обесп,
где 
Sзп - расходы на оплату труда военно-учетного работника, включая соответствующие начисления на фонд оплаты труда;
Sаренда - расходы на оплату аренды помещений;
Sсвязь - расходы на оплату услуг связи;
Sтрансп - расходы на оплату транспортных услуг;
Sком.расх - командировочные расходы;
Sком.усл - расходы на оплату коммунальных услуг;
Sмат.обесп - расходы на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами.

Затраты на содержание одного военно-учетного работника (за исключением ЗАТО город Островной и г.п. Туманный):
на 2025 год – 868 102,24  рубля, на 2026 год – 957 250,79 рубля, на 2027 год – 994 136,69 рубля (в том числе сумма затрат на содержание одного военно-учетного работника по расходам на оплату аренды помещений, расходам на оплату услуг связи, расходам на оплату транспортных услуг, командировочным расходам, расходам на оплату коммунальных услуг, расходам на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами на 2025 год – 62 877,78 рубля, на 2026 год 62 877,78 рубля, на 2027 год – 62 877,78рубля).
Затраты на содержание одного военно-учетного работника для ЗАТО г. Островной:
на 2025 год – 973 131,48  рубля, на 2026 год – 1 073 908,18  рубля, на 2027 год – 1 115 605,28 рубля (в том числе сумма затрат на содержание одного военно-учетного работника по расходам на оплату аренды помещений, расходам на оплату услуг связи, расходам на оплату транспортных услуг, командировочным расходам, расходам на оплату коммунальных услуг, расходам на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами на 2025 год – 62 877,78 рубля, на 2026 год – 62 877,78 рубля, на 2027 год – 62 877,78 рубля).
Затраты на содержание одного военно-учетного работника для г.п. Туманный:
на 2025 год – 938 121,78 рубля, на 2026 год – 1 035 022,38 рубля, на 2027 год – 1 075 115,78 рубля (в том числе сумма затрат на содержание одного военно-учетного работника органа местного самоуправления по расходам на оплату аренды помещений, расходам на оплату услуг связи, расходам на оплату транспортных услуг, командировочным расходам, расходам на оплату коммунальных услуг, расходам на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами на 2025 год – 62 877,78 рубля, на 2026 год – 62 877,78 рубля, на 2027 год – 62 877,78 рубля);

2) определяется количество освобожденных военно-учетных работников (NОСВОБi) и работников, осуществляющих работу по первичному воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству (NСОВМi), исходя из численности граждан, состоящих на первичном воинском учете по состоянию на 31 декабря предшествующего года, и норм определения числа работников, осуществляющих воинский учет в органах местного самоуправления, установленных Положением о воинском учете, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 № 719 
"Об утверждении Положения о воинском учете";
3) определяется размер субвенции, предоставляемый бюджету i-го муниципального образования Мурманской области (Vi):
Vi = (NОСВОБi + NСОВМi x ki) x Si + NОСВОБi x Sдко,
ki = tсовмi / tосвоб,
где 
ki - коэффициент рабочего времени;
tсовмi - время, необходимое одному работнику для осуществления работы по первичному воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству (не более 792 часов в год);
tосвоб - норматив рабочего времени в году, который составляет 1980 часов (произведение 247,5 рабочего дня в году и 8 рабочих часов в день);
NОСВОБi - количество освобожденных военно-учетных работников органа местного самоуправления i-го муниципального образования;
NСОВМi - количество работников, осуществляющих работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству, i-го муниципального образования;
Si - затраты на содержание одного военно-учетного работника органа местного самоуправления i-го муниципального образования;
Sдко - расходы, связанные с выплатой денежной компенсации освобожденному военно-учетному работнику, проживающему в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, в размере стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно.

Расходы в 2025 году и на плановый период 2026 и 2027 годов на одного освобожденного военно-учетного работника, проживающего в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, связанные с выплатой денежной компенсации в размере стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно, составят 16 412,50 рубля ежегодно.

3. Общий объем субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных образований Мурманской области на осуществление воинского учета органами местного самоуправления, на территориях которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов (Vсуб), определяется по следующей формуле:

Vсуб = Vi1 + Vi2 + Vi3 + ... + ViN,

где Vi1, Vi2, Vi3, ... ViN - объем субвенции, рассчитываемый для каждого муниципального образования.

