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Случаи предоставления субсидий юридическим лицам 
(за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, 
а также субсидий, указанных в пунктах 6 – 8.1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, а также иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями


Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, а также субсидий, указанных в пунктах 6 – 8.1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, а также иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, предоставляются в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных настоящим Законом главным распорядителям средств областного бюджета, осуществляющим функции в соответствующей сфере деятельности, на:
возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам;
финансовое обеспечение затрат автономной некоммерческой организации "Проектный офис "Арктический элемент";
финансовое обеспечение затрат негосударственным некоммерческим организациям по содержанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
финансовое обеспечение реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
финансовое обеспечение затрат негосударственным образовательным организациям на реализацию образовательных программ среднего профессионального образования;
возмещение затрат на ремонт государственного имущества (объектов спорта), находящегося в хозяйственном ведении государственных областных унитарных предприятий Мурманской области;
частичное финансовое обеспечение затрат, связанных с подготовкой 
и участием спортивной команды в физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях по развитию видов спорта "хоккей", "хоккей с мячом", "футбол", материально-техническое обеспечение спортивных команд Мурманской области;
финансовое обеспечение затрат, связанных с функционированием автономной некоммерческой организации "Агентство по проведению спортивно-массовых и культурно-зрелищных мероприятий "СпортКульт51"; 
организацию и проведение массовых мероприятий, акций, "круглых столов", конференций по вопросам профилактики неинфекционных заболеваний и формирования здорового образа жизни; 
возмещение некоммерческим организациям понесенных расходов по оказанным услугам по социальной реабилитации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях;
проведение профилактики инфекционных заболеваний (ВИЧ-инфекции, гепатиты В и С);
производство национальных фильмов на территории Мурманской области;
реализацию программ по пропаганде ценностей, связанных с сохранением регионального культурного и исторического наследия;
частичное финансовое обеспечение затрат региональным общественным организациям (учреждениям) инвалидов, учредителями которых являются всероссийские общественные организации инвалидов, на реализацию мероприятий по реабилитации и социальной интеграции инвалидов;
оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социально значимых программ (проектов) в сферах социального обслуживания и социальной защиты граждан;
финансовое обеспечение затрат социально ориентированным некоммерческим организациям в связи с оказанием информационно-переводческих услуг инвалидам по слуху;
частичное финансовое обеспечение социально-реабилитационным предприятиям общественных объединений инвалидов с численностью работающих инвалидов более 50 процентов от общей численности работников предприятия, единственными учредителями которых являются всероссийские общественные организации инвалидов, затрат, связанных с увеличением производственных мощностей и с обеспечением сырьевыми ресурсами их деятельности;
компенсацию затрат поставщикам социальных услуг, включенным в реестр поставщиков социальных услуг Мурманской области и осуществляющим предоставление социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами предоставления социальных услуг;
предоставление финансовой поддержки работодателям на оборудование рабочих мест для инвалидов, включая участников специальной военной операции;
финансовое обеспечение затрат казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, осуществляющих деятельность на территории Мурманской области (далее – казачьи общества), на содержание и ведение уставной деятельности; 
предоставление финансовой поддержки казачьим обществам на оплату расходов, связанных с привлечением членов этих обществ к мероприятиям по охране общественного порядка;
финансовое обеспечение затрат на развитие и поддержку хозяйственной деятельности общин коренных малочисленных народов Севера Мурманской области и самозанятости коренных малочисленных народов Севера – саамов, проживающих в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни, осуществляющих традиционное хозяйствование и занимающихся традиционными промыслами;
финансовое обеспечение затрат некоммерческих организаций, осуществляющих поисковую работу в Мурманской области в целях увековечения памяти погибших при защите Отечества;
обеспечение деятельности Ресурсного центра социально ориентированных некоммерческих организаций;
финансовое обеспечение затрат социально ориентированной некоммерческой организации Мурманской области на проведение мероприятий по противопожарной защите мест проживания многодетных семей, получающих меры социальной поддержки с учетом нуждаемости; 
поддержку добровольной пожарной охраны;
финансовое обеспечение компенсации нотариусам оплаты нотариальных действий, совершенных ими бесплатно в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, затрат на оплату труда адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь гражданам в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи и компенсации их расходов на оказание бесплатной юридической помощи на территории Мурманской области;
финансовое обеспечение затрат Ассоциации "Совет муниципальных образований Мурманской области" на содействие развитию местного самоуправления в Мурманской области, изучение общественного мнения на территории Мурманской области, содействие развитию форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления;
проведение мероприятий, направленных на развитие кадрового потенциала и на формирование и развитие корпоративной культуры в системе исполнительных органов и органов местного самоуправления  Мурманской области;
финансовое обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Арктический информационный центр";
финансовое обеспечение затрат на организацию и проведение событийных, ярмарочных, выставочных мероприятий и конференций (направленных, в том числе на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие туризма), деловых (имиджевых), информационных, просветительских, зрелищных, массовых, культурно-массовых мероприятий, в том числе для детей и молодежи, мероприятий, направленных на развитие физической культуры и здорового образа жизни, межмуниципального сотрудничества, мероприятий по реализации молодежной политики, а также на предоставление услуг в сфере информационной и аналитической деятельности (работы);  
финансовую поддержку средств массовой информации по реализации медиапроектов;
возмещение части затрат на развитие инфраструктуры связи на территории Мурманской области;
обеспечение ускоренного развития отрасли информационных технологий,  формирование благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности в сфере информационных технологий, реализацию инновационных решений на территории Мурманской области;
финансовую поддержку субъектов туриндустрии в Мурманской области, осуществляющих деятельность в сфере внутреннего и въездного туризма;
финансовую поддержку субъектов туриндустрии в Мурманской области при создании объектов придорожного сервиса;
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Туристский информационный центр Мурманской области";
осуществление государственной поддержки общественных инициатив и проектов юридических лиц (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальных предпринимателей, направленных на развитие туристской инфраструктуры;
финансовое обеспечение уставной деятельности Союза "Торгово-промышленная палата Мурманской области"/Северная/, направленной на поддержку малого и среднего предпринимательства;
поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих общественно значимую деятельность;
возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с кредитно-лизинговыми обязательствами;
обеспечение деятельности государственного фонда поддержки предпринимательства Мурманской области, выполняющего в том числе функции регионального фонда развития промышленности;
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации 
"Центр координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Мурманской области";
предоставление финансовой поддержки некоммерческим организациям, выражающим интересы предпринимателей, иных организаций – инициаторов международных, межрегиональных и межмуниципальных проектов в сфере развития предпринимательства; 
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Арктический центр компетенций";
обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации                               "Агентство территориального развития Мурманской области";
восстановление платежеспособности акционерных обществ, 100 процентов акций которых принадлежат Мурманской области, путем внесения безвозмездного вклада в имущество в денежной форме;
финансовое обеспечение затрат акционерного общества "Корпорация 
развития Мурманской области";
финансовое обеспечение затрат общества с ограниченной ответственностью "КРДВ Мурманск";
возмещение недополученных доходов акционерному обществу "Северо-Западная пригородная пассажирская компания" в связи с организацией пассажирских перевозок железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Мурманской области;
осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров организациям воздушного транспорта;
возмещение недополученных доходов в связи с организацией перевозок пассажиров, грузов и багажа на межмуниципальных маршрутах до ЗАТО г. Островной; 
возмещение недополученных доходов перевозчикам в связи с предоставлением права льготного проезда на автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте общего пользования (кроме такси) отдельным категориям граждан по единому социальному проездному билету на территории Мурманской области;
возмещение недополученных доходов перевозчикам в связи с предоставлением права льготного проезда на автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте общего пользования (кроме такси) обучающимся очной формы обучения общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования;
возмещение недополученных доходов акционерному обществу 
"Северо-Западная пригородная пассажирская компания", возникающих в связи с предоставлением отдельным категориям граждан права льготного проезда на железнодорожном транспорте общего пользования в пригородном сообщении на территории Мурманской области; 
возмещение недополученных доходов акционерному обществу 
"Северо-Западная пригородная пассажирская компания", возникающих в результате предоставления обучающимся очной формы обучения общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования права льготного проезда на железнодорожном транспорте общего пользования в пригородном сообщении;
финансовое обеспечение затрат, связанных с приобретением (обновлением) подвижного состава для осуществления на территории Мурманской области регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам;
оказание финансовой помощи государственному областному унитарному сельскохозяйственному предприятию (племенной репродуктор) "Тулома" в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности;
финансовое обеспечение затрат на обновление, восстановление и модернизацию основных средств государственному областному унитарному сельскохозяйственному предприятию (племенной репродуктор) "Тулома";
возмещение части затрат производителям пищевой и перерабатывающей промышленности на обновление и реконструкцию основных фондов;
возмещение части затрат на приобретение тракторов и кормоуборочных комбайнов (самоходных и прицепных), почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники, оборудования для маркировки молочной продукции средствами идентификации, а также техники и оборудования для животноводства;
возмещение части затрат на приобретение семян с учетом доставки в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности;
поддержку селекционной работы и искусственного осеменения в скотоводстве молочного направления организациям агропромышленного комплекса;
поддержку звероводства;
возмещение затрат на продукцию животноводства сельскохозяйственным товаропроизводителям;
развитие северного оленеводства;
компенсацию части затрат на приобретение молодняка крупного рогатого скота для откорма;
возмещение затрат государственному областному унитарному сельскохозяйственному предприятию (племенной репродуктор) "Тулома" на возмещение части затрат, связанных с приобретением кормов;
возмещение части затрат, направленных на поддержку производства молока; 
финансовое обеспечение деятельности автономной некоммерческой организации "Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Мурманской области";
возмещение части затрат на уплату страховых премий, начисленных по договорам сельскохозяйственного страхования товарной аквакультуры (товарного рыбоводства);
возмещение части затрат, направленных на переработку мяса оленей;
модернизацию и обновление материально-технической базы оленеводческих хозяйств;
возмещение затрат некоммерческим организациям Мурманской области за оплату полученных ими услуг по теплоснабжению, электроснабжению, водоснабжению и водоотведению приютов для животных;
возмещение затрат на переработку молока сырого  крупного  рогатого  скота,  козьего  и  овечьего  на  пищевую продукцию;
финансовое обеспечение затрат на организацию и проведение ярмарок "Наша рыба";
развитие семейных ферм;
поддержание деятельности акционерных обществ, единственным акционером которых является Мурманская область, в целях обеспечения качественного и надежного теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;
финансовое обеспечение затрат акционерного общества "Мурманэнергосбыт", связанных с обеспечением качественного и надежного теплоснабжения в Мурманской области, в форме безвозмездного вклада в денежной форме в имущество акционерного общества, единственным акционером которого является Мурманская область;
возмещение недополученных доходов и (или) финансовое обеспечение (возмещение) затрат организациям в связи с производством (реализацией) тепловой энергии потребителям по регулируемым тарифам на территории Мурманской области, связанных с ростом стоимости цен на топливо (мазут и (или) уголь);
финансовое обеспечение (возмещение) акционерному обществу "Мурманэнергосбыт" части дополнительных затрат (расходов), связанных с приобретением топлива, возникших в связи с ростом цен на топливо;
возмещение недополученных доходов и (или) финансовое обеспечение (возмещение) затрат ресурсоснабжающим организациям в связи с необходимостью обеспечения качественного и надежного теплоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории Мурманской области;
увеличение уставного фонда государственным областным унитарным предприятиям Мурманской области, за исключением бюджетных ассигнований 
на осуществление капитальных вложений;
финансовое обеспечение затрат, связанных с технологическим присоединением к сетям инженерно-технического обеспечения, в рамках реализации инфраструктурных проектов Мурманской области, источником финансового обеспечения расходов на реализацию которых является инфраструктурный бюджетный кредит;
 реализацию мероприятий по капитальному ремонту объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения плана социального развития центров экономического роста Мурманской области;
поддержку специализированной некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Мурманской области в целях реализации мероприятий  планов социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав Арктической зоны Российской Федерации;
обеспечение деятельности и реализация мероприятий в соответствии с уставными целями деятельности регионального оператора капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Мурманской области;
обеспечение деятельности и реализация мероприятий в соответствии с уставными целями деятельности автономной некоммерческой организации "Центр содействия жилищному строительству";
обеспечение деятельности и реализация мероприятий в соответствии с уставными целями деятельности автономной некоммерческой организации "Центр городского развития Мурманской области".



